
ACTA DE JORNADA DE TRABAJO EN LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE 
TUMBES - AGENDA DE LA MUJER, GÉNERO Y MOVILIDAD HUMANA 

El 17 de febrero del año dos mil veintitrés, en la Municipalidad Provincial de Tumbes, 
nos reunimos el Alcalde de la Municipalidad Provincial de Tumbes, la comisión de 
regidores de Desarrollo Social, regidores municipales, el profesor Clever León 
Ramirez, Coordinador Regional de la Mesa de Concertación para la lucha contra la 
pobreza - Tumbes, el Coordinador Nacional del Proyecto "Alma Llanera" de la ONG 
CARE Perú, Gustavo Quilca Lobatón, la Lic. Maria Teresa Nunura Rodriguez, 
Coordinadora Regional en Tumbes del Proyecto "Alma Llanera", entre otras personas 
invitadas a la jornada de trabajo, con la finalidad de dialogar y establecer la ruta a 
seguir para la aprobación de la "ordenanza municipal que dispone institucionalizar 
Y aprobar los lineamientos técnicos para transversalizar el enfoque de género Y 
derechos humanos para la movilidad humana, en las políticas y gestión local, 
además de crear una comisión para la Igualdad de Género y Derechos Humanos 
para la movilidad humana en la Municipalidad Provincial de Tumbes". 

Se debe considerar que la ordenanza municipal, incluye en sus anexos los 
lineamientos técnicos para transversalizar el enfoque de género y derechos humanos 
para la movilidad humana en las políticas locales, los servicios públicos y la gestión 
municipal, además de las funciones y representantes que tendrían la comisión para la 
Igualdad de Género y Derechos Humanos para la movilidad humana en la 
Municipalidad Provincial de Tumbes. 

Como antecedente, tenemos la suscripción del Acta de Ratificación de los Acuerdos 
Políticos sobre Desafíos para la Agenda de la Mujer e Institucional en la Provincia de 
Tumbes 2023 - 2026, por el Alcalde de la Municipalidad Provincial de Tumbes, 
Profesor Hildebrando Antón Navarro, y demás integrantes del grupo impulsor por la 
ratificación, así como el seguimiento concertado de los Acuerdos de Gobernabilidad, el 
27 de enero del presente año. 

Por lo tanto , conociendo la importancia y relevancia de la agenda mujer con enfoque 
de género y de derechos humanos para la movilidad humana y el desarrollo integral de 
la provincia de Tumbes, el cual contribuirá a la reducción de brechas sociales y 
económicas y la lucha contra la pobreza en la provincia, el alcalde de la Municipalidad 
Provincial de Tumbes, la comisión de Regidores de Desarrollo Social, Regidores en 
pleno y funcionarios ediles, nos comprometemos a continuar el trámite 
correspondiente en la entidad municipal que permita institucionalizar el acuerdo 
político suscrito en campaña electoral, para ello, se coordinará con Secretaría 
General para que considere como punto de agenda en la siguiente sesión de 
concejo: La aprobación de la presente Ordenanza Municipal, la misma que una vez 
se publique oficialmente se procederá a su implementación y trabajo articulado con 
representantes del Estado y sociedad civil organizada. 

Así mismo, se coordinará con representantes de la Mesa Concertación para la lucha 
contra la pobreza - Tumbes y CARE Perú , para el seguimiento a las acciones 
necesarias a fin de ver hecho realidad éstos acuerdos. 



En señal de conformidad suscribimos la presente acta. 

Hildebrando Anton Navarro 
Alcalde de la Municipalidad Provincial de Tumbes 
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Clever León Ramirez .. • • • • • · • · · · · / · · · · · · · · · · · · · · ·· · 
Coordinador Regional de la Mesa de Concertación para la ucha col;,;. la pobreza -

Tumbes 

Gustavo Quilca Lobatón 
Coordinador Nacional del Proyecto "Alma Lla.._,,,, ~~ 

Maria Teresa Nunura Rodriguez 
Coordinadora Regional en Tumbes del Proyecto "Alma Llanera 

Evelyn León Preciado 
Secretaría Técnica de la Mesa de Concertación para la lucha contra la pobreza -
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